Тест для 9 класса.

 Вариант 1.
1. Найдите значение выражения: 
[image: image1.wmf].
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[image: image2.wmf].
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2. Решите уравнение: 
[image: image3.wmf].
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1) -0,5;3;    2) 0,5; -3;   3) -0,5;   4) 0,5.

3. Найти область определения функции 
[image: image4.wmf]2
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 и укажите количество целых чисел, принадлежащих области определения.

1) 9;   2) 8;   3) 5;   4) 4.

4. Решите систему неравенств 
[image: image5.wmf]ï
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[image: image6.wmf](
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5. Упростить выражение 
[image: image7.wmf].
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1) 1;  2) -0,5;   3) 0,5;  4) 0.

6. Сократите дробь  
[image: image8.wmf].
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[image: image9.wmf].
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7. Найдите вершину параболы 
[image: image10.wmf].

3

8

2

2

+

-

-

=

х

х

у


1) 21;  2) -21;   3) 11;   4) -11.

8. Упростите выражение 
[image: image11.wmf]3
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 и запишите его в виде 
[image: image12.wmf].
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[image: image13.wmf].
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9. Для арифметической прогрессии 
[image: image14.wmf](
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 найдите сумму ее первых десяти членов.

1) 24;   2) 21;   3) 18;   40 17,8.

10. Поезд должен пройти расстояние в 120 км между двумя городами с некоторой скоростью, но он прошел это расстояние со скоростью на 20 км/ч больше, поэтому он затратил на этот путь на 30 минут меньше, чем планировалось. С какой скоростью должен был идти поезд?
1) 60 км/ч;   2) 80 км/ч;   3) 40 км/ч;  4) 100 км/ч.

Тест для 9 класса.

 Вариант 2.

1. Найдите значение выражения: 
[image: image15.wmf](
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[image: image16.wmf].
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2. Решите уравнение: 
[image: image17.wmf]0
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 и запишите в ответе сумму корней уравнения.

1) 1,5;    2) 1,5;    3) 0,5;   4) -0,5.

3. При каких значениях х значения функции 
[image: image18.wmf]2
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 положительны?
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4. Решите систему  уравнений  
[image: image20.wmf]î
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 и запишите в ответе значение суммы 
[image: image21.wmf]0
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,  где 
[image: image22.wmf](
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 - целое решение системы.
1) 3;   2) 2;  3) -2;   4) -3.

5. Упростить выражение 
[image: image23.wmf].
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[image: image24.wmf].
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6. Решите уравнение 
[image: image25.wmf].
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1) 42;  2) 72;   3) 98;   4) 128.

7. Найдите область определения функции 
[image: image26.wmf](
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 В ответе укажите количество целых чисел, входящих в область определения.
1) 8;   2) 5;  3) 6;  4) 7.

8. Пловец на тренировке проплыл 3 км против течения и 2 км по течению реки, затратив на весь путь 4 часа. Найдите собственную скорость пловца ( в бассейне), если скорость течения реки 0,5 км/ч.

1) 1 км/ч;  2) 1,5 км/ч;   3) 2 км/ч;   4) 2,5 км/ч.

9. В арифметической прогрессии 
[image: image27.wmf](
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 известно, что 
[image: image28.wmf]22

13

6

2

4

1

=

+

=

+

а

а

и

а

а

найдите сумму ее первых восьми членов.

1) 100;   2) 98;   3) 96;   4) 92.
10. При каких значениях 
[image: image29.wmf]а

 парабола 
[image: image30.wmf]7
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имеют общую точку?
1) -4; 6;   2) -2; 4;   3) -6; 2;  4) -2;6.
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